
PROGRAMA DE DESARROLLO DE LAS CIENCIAS BASICAS
Ministerio de Educación y Cultura - Universidad de la República

Acta 3/15. En la ciudad de Montevideo, el 25 de febrero de 2015 a las 15:30 hs se reúne la Comisión 
Directiva del PEDECIBA en sesión ordinaria.

Presentes:  Dirección:  Dr. Alvaro Mombrú; Dra. Beatriz Garat; MEC:  Dr. José Sotelo Silveira; Dra. Inés 
Ponce de León; IIBCE: Dra. Silvia Olivera; Área Química: Dr. Leopoldo Suescun;  Área Geociencias: Dr. 
Pedro Oyhantçabal; Área Informática:  Dr. Antonio Mauttone;  Área Matemática: Dr. Rafael Potrie;  Área 
Biología: Dra. Estela Castillo; Investigadores: Dr. Nicolás Wschebor;  Estudiantes: Guillermo Eastman

Ausentes:  Universidad de la República: Dr. Luis Acerenza; Dra. Dina Wonsever; Dr. Carlos Negreira; 
Área Física: Dr. Arturo Martí; 

I. Consideración del acta de la sesión ordinaria del 11 de febrero de 2015.

El Dr. Nicolás Wschebor se retira de sala.

Resolución: Se aprueba sin cambios.
(8 de 8)

E Dr. Nicolás Wschebor retorna a sala.
II. Asuntos entrados con proyecto de resolución.

1. Área Química: Defensas orales para pasaje a estudios de Doctorado.

Resolución: Homologar lo resuelto por el CCA y aceptar el pasaje al Doctorado de  Florencia ZOPPOLO 
LENCINA, Gabriel LASSABE HARGUINDEGUY e Ingrid KREIMERMAN FRANCO.

(9 de 9)
2. Área Matemática: Integración de Tribunal para Defensa de Tesis de Doctorado.

Resolución: Se toma conocimiento y se aprueba la siguiente integración del tribunal para el  estudiante 
Alfonso ARTIGUE (Orientadores: Dr. José Vieitez y Dra. María José Pacífico):
Dres. Gonzalo Abal, Eleonora Catsigeras, Dr. Álvaro Rovella, Martín Sambarino y José Vieitez. Suplente: Dr. 
Miguel Paternain. 

(9 de 9)
3. Área Biología: Pasaje directo de estudiantes del Programa de Maestría al de Doctorado.

Resolución  :   Homologar lo resuelto por el CCA y aceptar el pasaje al Doctorado de Álvaro Gustavo PITTINI 
PÉREZ, Carolina PROLO BUZZALINO y Aníbal Marcelo REYES DE LOS SANTOS. 

(9 de 9)
4. Área Biología: Ingreso de los siguientes estudiantes al Doctorado:

María Belén BRANCHICCELA CORREA
Natalia Paola ECHEVERRÍA CHAGAS
Joaquina FARÍAS COLMAN
Daniel Emiliano GARCÍA FERNÁNDEZ
Marcie JIMÉNEZ RIANI
Rossina NOVAS PELÁEZ

Resolución  :   Homologar lo resuelto por el CCA y aprobar el ingreso de los estudiantes al Doctorado.
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(9 de 9)
5. Área Química: Asistentes de investigación en el marco de contratos de Técnicos Nacionales.

Resolución: Homologar lo resuelto por el Consejo Científico y aceptar la contratación de Carlos TABAREZ 
como asistente de investigación, con un sueldo nominal mensual de $5.058 (pesos uruguayos cinco mil  
cincuenta y ocho) más el aumento salarial que establezca el Consejo de Salarios para el Sector Educación 
Grupo 16 subgrupo 2 a partir del mes de febrero,  con una carga horaria de 10 horas semanales, por un 
período de tres meses a partir del 1º de marzo de 2015. La remuneración prevista recibirá los incrementos 
salariales que establezca el Consejo de Salarios para el Sector Educación Grupo Nº 16 subgrupo Nº 02. 

(9 de 9)
III. Previos

IV. Asuntos informados por comisiones

V. Asuntos entrados

1. Área Química: En función de la reevaluación de Investigadores realizada, promover a la Dra. Carmen 
MARINO a Investigadora Grado 5 del Área.

Resolución:  En el  marco del  proceso de evaluación del  Área promover a la  Dra.   Carmen MARINO a 
Investigadora Grado 5 del Área Química.

(9 de 9)
2. Área Biología: Aprobación del  cambio de cateogría solicitado por el  Ing.  Franco Simini,  pasando de 
Investigador Asociado a Investigador Grado 3.

Resolución: Se aprueba el pasaje a Investigador Activo Grado 3 del Área Biología.
(9 de 9)

3. Maestría en Bioinformática: Extensión horaria de Nicolás Fusario, Auxiliar de Secretaría de la Maestría, 
de 10 a 15hs. semanales a partir del  9 de febrero de 2015.

Resolución: Se aprueba la extensión horaria de Nicolás Fusario a partir del 26 de febrero de 2015.
(9 de 9)

VI. Asuntos varios

1. Doctorado en Geociencias.

Resolución: Tomar conocimiento de que el Doctorado en Geociencias fue aprobado por el CDC. 
(9 de 9)

2. Encuesta de situación laboral de los egresados de PEDECIBA.

Resolución: Aprobar en general la realización de la encuesta. 
(9 de 9)

VII. Planteamiento de los integrantes de la Comisión Directiva

VIII. Fuera de fecha

1. Área Biología: Ingreso de estudiantes al Doctorado:

Resolución: Homologar  lo  resuelto  por  el  Consejo  Científico  del  Área  y  aceptar  el  ingreso  de  Lucía 
ZUBIZARRETA D'AMATO, Jorge Rubens GRANERI CORREA y Pablo Andrés LIDDLE RÍOS al Doctorado.

(9 de 9)
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2. Área Biología: Fallecimiento del Dr. Gonzalo Peluffo Belloso, Investigador del Área. 

Resolución: Tomar conocimiento del lamentable deceso del integrante de nuestro Programa, Dr. Gonzalo 
Peluffo y expresar el dolor de esta Directiva ante la pérdida de este investigador y en reconocimiento de la 
calidad de su labor y su dedicación y compromiso con esta actividad.

(9 de 9)
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